
В Майминском районе возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночь с 24 на 25 июня 2020 года в селе Майма Майминского района Республики Алтай в помещении магазина «Светлана» 28-летняя местная жительница, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе разбирательства по факту совершенного ею административного правонарушения в целях воспрепятствования законным требованиям сотрудников полиции и избежания ее доставления в территориальный отдел полиции, применила в отношении одного из полицейских насилие, не опасное для жизни и здоровья, ударив представителя власти кулаком в область лица.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1478006>

